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Vragen van de leden Voortman (GroenLinks), Ulenbelt en Van Raak (beiden 
SP) aan de Ministers van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over riante beloning van de top van 
UWV (ingezonden 28 april 2016). 

Vraag 1
Wat vindt u van het bericht dat het Uitvoeringsinstituut werknemers-
verzekeringen (UWV) de top beloont met riante salarissen boven de Wet 
normering topinkomens (WNT) norm?1 

Vraag 2
Bent u het eens met de stelling dat het ongepast is dat tien topmannen en 
-vrouwen meer verdienen dan het ministerssalaris van afgerond 178.000 
euro, terwijl UWV tegelijkertijd al jaren flink heeft bezuinigd, waardoor vaste 
werknemers werden ingeruild voor goedkopere tijdelijke krachten en er sinds 
2004 ruim vierduizend man boventallig is verklaard? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u bereid om er zorg voor te dragen dat het gebruik van alle uitzonde-
ringsmogelijkheden die er toe kunnen leiden dat het inkomen boven de WNT 
norm uit komt, onmogelijk wordt gemaakt, zodat uitwassen als bij de zeven 
afdelingsdirecteuren, niet meer voor kunnen komen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Bent u bereid in overleg te treden met de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties om de overgangsregeling binnen de WNT per 1 januari 
2017 af te schaffen waardoor iedereen in overheidsdienst niet meer verdient 
dan een Minister? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.trouw.nl/tr/nl/4492/Nederland/article/detail/4287963/2016/04/23/UWV-beloont-top-
met-riant-salaris.dhtml
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Vraag 5
Deelt u de mening dat de heer Bruins als voorzitter van de Raad van Bestuur 
van UWV een meer dan riant salaris ontvangt waarbij verwacht mag worden 
dat hij zich volledig voor deze taak inzet en nevenfuncties niet passend zijn en 
zeker geen bezoldigde nevenfuncties? Zo nee, waarom niet?2

2 http://over.npo.nl/wie-zijn-we/bruno-bruins
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